
 

 

ESCUESTA PRESENCIAL DESARROLLADA A 353 PERSONAS (200 VICHUQUEN; 100 LLICO Y 53 

BOYERUCA) EL DIA SABADO 17 DE AGOSTO POR EMPRESA EXTERNA PERTENECIENTE A TALCA. 
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Resultado encuesta Agosto 2024

PATRICIO RIVERA B. MATIAS FUENZALIDA Y. MARIA TERESA BRAVO M. NO SABE/ NO RESPONDE

TOTAL %

PATRICIO RIVERA B. 69,4

MATIAS FUENZALIDA Y. 7,5

MARIA TERESA BRAVO M. 13,1

NO SABE/ NO RESPONDE 10
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